
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Порядку організації харчування учасників освітнього процесу
в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти, які

фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43, пунктом 13 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 22 Закону
України «Про місцеві державні адміністрації», Законами України: «Про освіту», «Про
повну загальну середню освіту», «Про професійну освіту», статтею 90 Бюджетного
кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року
№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти
та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), з метою забезпечення
організації харчування учасників освітнього процесу в захисних спорудах закладів
освіти,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок організації харчування учасників освітнього процесу в
об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти, які
фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, що додається на 7 аркушах.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його
виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки та культури.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення пленарного засідання сорок
дев’ятої сесії обласної ради восьмого
скликання

2025 №

Порядок організації харчування учасників освітнього процесу в об’єктах
фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти, які

фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету

І. Загальні положення

1.1. Порядок організації харчування учасників освітнього процесу в
об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти, які
фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету (далі – Порядок), визначає
умови та механізм харчування здобувачів освіти/ дітей, педагогічного та іншого
персоналу в захисних спорудах харчовими продуктами тривалого зберігання,
на випадок настання надзвичайної ситуації з розрахунку забезпечення не менше
ніж протягом 48 годин безперервного перебування здобувачів освіти/дітей,
педагогічного та іншого персоналу в об’єктах фонду захисних споруд
цивільного захисту (далі – укриття) закладів освіти, що фінансуються з
обласного бюджету.

1.2. Порядок розроблено відповідно до Конституції України, законів
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні
адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року
№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах
освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами).

1.3. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному у Законі
України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових
продуктів» та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих
закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженому постановою Кабінету
Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 (далі – Порядок № 305).

1.4. Цей Порядок поширюється на заклади освіти, які фінансуються за
рахунок коштів обласного бюджету (далі – заклади освіти).

ІІ. Організація харчування в укриттях

2.1. Організація харчування в укриттях закладів освіти здійснюється за
умов отримання:

рішення про державну реєстрацію потужності – буфетної зони за адресою
розташування укриття, прийнятого територіальним підрозділом Головного
управління Держпродспоживслужби в Полтавській області;
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акту готовності захисної споруди цивільного захисту, датованого не
раніше 2025 року, виданого територіальним підрозділом Головного управління
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області.

На підставі зазначених документів закладом освіти готується подання до
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації для погодження
організації харчування в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту
закладу освіти.

Погодження Полтавської обласної державної (військової) адміністрації
направляється закладу освіти листом протягом 10 робочих днів з дня подачі
відповідного подання.

2.2. За дотримання законодавства про безпечність, дотримання окремих
показників якості харчування під час перебування в укриттях (обігу харчових
продуктів) відповідають оператори ринку.

2.3. Способом організації харчування в укриттях закладів освіти є
«буфетна зона», яка передбачає наявність локацій:

видавання;
миття рук (у разі неможливості обладнати захисну споруду такою зоною,

допускається облаштування місця із спиртовмісними дезінфікуючими
(антисептичними) засобами для рук (стійки, станції, настінні диспансери тощо);

зберігання харчових продуктів;
зберігання відходів;
зберігання води.
2.4. Режим і кратність харчування під час перебування в укриттях

визначається керівниками закладів освіти залежно від контингенту, складності
безпекової ситуації, наявних можливостей, умов, інших чинників з
урахуванням рекомендації відповідно до пункту 63 Порядку № 305, щодо
мінімального чотиригодинного інтервалу між прийомами їжі всіма здобувачами
освіти/дітьми, педагогічним та іншим персоналом закладу освіти, які
перебувають в укриттях.

2.5. Потреба в продуктах харчування визначається відповідно до Переліку
та обсягів споживання харчових продуктів з розрахунку на 1 особу на 48 годин
безперервного перебування здобувачів освіти/дітей, педагогічного та іншого
персоналу в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту (далі –
Перелік) (додаток 1).

2.6. Забезпечення харчування здобувачів освіти/дітей під час перебування
в укриттях здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в межах
кошторисних призначень за КЕКВ 2230 «Продукти харчування» на відповідний
рік, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

2.7. Забезпечення харчуванням педагогічного та іншого персоналу закладу
освіти в укриттях може здійснюватися за рахунок власних коштів зазначених
осіб чи інших джерел не заборонених законодавством.
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ІІІ. Закупівля, зберігання, облік, безоплатна видача, списання,
утилізація харчових продуктів, призначених для забезпечення
потреби у харчуванні здобувачів освіти/дітей в об’єктах фонду

захисних споруд цивільного захисту

3.1. Відповідно до визначеної потреби в продуктах харчування закупівля
здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України
від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування» (зі змінами).

3.2. Зберігання харчових продуктів в укриттях забезпечується у визначеній
зоні (зона зберігання харчових продуктів) відповідно до рекомендацій, які
зазначені на пакуванні.

3.3. Облік та списання харчових продуктів в укриттях здійснюється з
дотриманням норм чинного законодавства щодо ведення бухгалтерського
обліку.

3.4. Безоплатна видача харчових продуктів здійснюється у разі коли
тимчасово (понад 4 години з моменту попереднього прийому їжі) неможливо
забезпечити здобувачів освіти/дітей повноцінним гарячим харчуванням під час
їх перебування в укриттях, про що здійснюються записи у Журнал обліку та
бракеражу готових продуктів та води промислового виробництва для учасників
освітнього процесу в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту
(додаток 2) та Журналі видачі готових продуктів промислового виробництва та
води для учасників освітнього процесу в об’єктах фонду захисних споруд
цивільного захисту (додаток 3).

3.5. Протягом періоду, що унеможливлює дотримання встановленого
інтервалу між прийомами їжі, норми споживання основних груп харчових
продуктів для здобувачів освіти/дітей можуть не дотримуватися у повному
обсязі на період перебування в укриттях.

3.6. Компенсація за набори продуктів харчування у захисних спорудах
здобувачам освіти у грошовій формі не здійснюється.

3.7. З метою недопущення протермінування та утилізації харчових
продуктів за 45 календарних днів до кінцевого терміну придатності, вказаного
на пакуванні:

- заклади освіти за способом організації харчування самостійно включають
їх до щоденного раціону відповідно до чотиритижневого сезонного меню,
погодженого із територіальним підрозділом Головного управління
Держпродспоживслужби в Полтавській області(абзац четвертий пункту 36
Порядку № 305), з обов’язковим дотриманням норм харчування;

- заклади освіти, в яких організація харчування відбувається за такими
способами як «кейтеринг» чи «аутсорсинг» звертаються письмово до
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової)
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адміністрації з пропозицією щодо їх передачі іншим закладам освіти. При
цьому запаси харчових продуктів в укриттях поновлюються у відповідності до
Переліку.

3.8. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про
використання бюджетних коштів, контроль за їх цільовим та ефективним
витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



Додаток 1
до Порядку

Перелік та обсяги споживання харчових продуктів
з розрахунку на 1 особу на 48 годин безперервного перебування

здобувачів освіти/дітей, педагогічного та іншого персоналу в об’єктах
фонду захисних споруд цивільного захисту

№
з/п

Найменування напою або продукту Кількість на дві доби для дітей віком

4-6 років 6-11
років

11-14
років

14-18
років/

дорослих

1 Вода у герметично закритих великих
бутлях та/або пляшках різної ємності

1,6 літра 2 літра 3 літра 3 літра

2 Галетне печиво із вмістом натрію не
менше 0,12 грама або еквівалентної
кількості солі на 100 грамів готового
продукту, та /або із вмістом цукрів
менше 10 грамів на 100 грамів
готового продукту (без синтетичних
барвників, ароматизаторів (крім
ваніліну, етил ваніліну та ванільного
екстракту), підсолоджувачів,
підсилювачів смаку та аромату,
консервантів

100
грамів

100
грамів

200
грамів

200
грамів

3 Сушені фрукти у порційних
упаковках (без доданих цукрів)

60 грамів 100
грамів

100
грамів

100
грамів

4 Пастеризований або стерилізований
100% фруктовий сік

0,36
літра

0,4
літра

0,4
літра

0,4
літра

5 Горіхи та насіння у порційних
упаковках (без доданих цукрів та без
додавання солі)

60 грамів 100
грамів

100
грамів

100
грамів

6 Мед або джем порційний 20
грамів

30
грамів

40
грамів

50
грамів

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації                                        Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



Додаток 2
до Порядку

Журнал обліку та бракеражу готових продуктів та води
промислового виробництва для учасників освітнього процесу

в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту
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Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової) адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ



Додаток 3
до Порядку

Журнал видачі готових продуктів промислового виробництва та
води для учасників освітнього процесу в об’єктах фонду

захисних споруд цивільного захисту
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про затвердження Порядку організації харчування

учасників освітнього процесу в об’єктах фонду захисних споруд цивільного
захисту в закладах освіти, які фінансуються за рахунок

коштів обласного бюджету»

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної
державної(військової) адміністрації. Проєкт рішення є проєктом нормативно-
правового акта.

Мета: забезпечення організації харчування учасників освітнього процесу в
захисних спорудах закладів освіти.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Власна ініціатива Департаменту освіти і науки Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Відповідно до пункту 56 Порядку організації харчування у закладах освіти
та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 (зі змінами),
засновником приймається рішення про організацію харчування здобувачів
освіти/дітей, педагогічного та іншого персоналу закладу в захисних спорудах з
урахуванням оцінки рівня ризику безпеки в системі освіти для закладів освіти, в
тому числі у закладах професійної та фахової перед вищої, які перебувають в
управлінні Полтавської обласної військової (державної) адміністрації та
фінансуються з обласного бюджету відповідно до розпорядження Кабінету
Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 831-р «Питання управління
державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти,
підпорядкованими Міністерству освіти і науки» та розпорядження Кабінету
Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1412-р «Питання управління
окремими категоріями закладів освіти державної форми власності, що належать
до сфери управління Міністерства освіти і науки».

3. Суть проєкту рішення

Затвердження Порядку організації харчування учасників освітнього
процесу в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах
освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету.

4. Правові аспекти:

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
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Закон України «Про освіту»;
Закон України «Про повну загальну середню освіту»;
Закон України «Про професійну освіту»;
Бюджетний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305

«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти
та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами);

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року
№ 831-р «Питання управління державними закладами професійної
(професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року
№ 1412-р «Питання управління окремими категоріями закладів освіти
державної форми власності, що належать до сфери управління Міністерства
освіти і науки».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього проєкту рішення не потребуватиме додаткового
фінансування з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін

Проєкт рішення не потребує з’ясування позиції заінтересованих органів.

7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів

Результатом реалізації рішення стане забезпечення харчуванням на
випадок настання надзвичайної ситуації з розрахунку забезпечення не менше
ніж протягом 48 годин безперервного перебування здобувачів освіти/дітей,
педагогічного та іншого персоналу в об’єктах фонду захисних споруд
цивільного захисту закладів освіти.

Директор Департаменту
освіти і науки Полтавської
обласної державної
(військової)адміністрації Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ


